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MIECHIERZOWY (14) ai
miechierzowy, miechierzow (10), mechierzowy, mechierzow (2), miecherzowy (1),

mięchierzowy (1), [męcherzowy]; miechierzowy: mechierzowy: miecherzowy : mięchierzowy
FalZioł (10:2:2:2).

mięchierzowy, mechierzowy, miecherzowy, mięchierzowy (22), miechierzow,
mechierzow (2).

Tekst nie oznacza é oraz ó.
sg m A miechierzowy (4). ◊ f A miechierzową (1). ◊ n A miechierzowo (2). ◊ pl G miechierzowych

(2). ◊ D miechierzowym (1). ◊ A subst miechierzow(e) (4).
Sł stp, Cn brak, Linde XVI‒XVII w.
Przymiotnik od „miechierz” ‘pęcherz moczowy’ (14) : ma mocz ſcieńcżać/ [...] zatwardzenia

wſzytkich zbytkow mechierzowych lędzwianych FalZioł I 69b; Też wodka z rzodkwie napalona/ na
kamień mięchierzowy ieſt barzo dobra FalZioł I 117a; Ggy [!] to naſienie vwarzyſz wwinie/ [...]
zatkanie wątroby/ ſledziony/ nyrek y miechierzowo wytyka FalZioł I 124a; á gdy przyłożyſz na
grzebień albo na dymiona/ vrinę wywodzi ktho iey mieć niemoże/ y rzezanie oddala/ y też bolełci [!]
miecherzowe vlża. FalZioł I 129d, I 92c, 100c, II 7d, 12c, III 15a (14); [Calculus vesicae Blaſenstein
Męcherzowy kámień. ArtNom C6.]

W charakterystycznych połączeniach: bolączka (boleść) miechierzowa(-y, -e, -o) (5), kamień (4),
łupienie, niemoc, przechod, zatkanie, zbytek.
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